
ВИТЯГ 
з протоколу №13 

спільного зі стейкхолдерами засідання кафедри теоретичних дисциплін і 
професійної освіти 

 
від 10.06.2020 р 

Слухали: Про удосконалення змісту ОНП-2020-2021 спеціальності 015 
– професійна освіта (теорія і методика професійної освіти) галузі знань 01 
Освіта/Педагогіка. 
 Виступили: Стейкхолдер ОНП, д. т. н., проф., завідувач кафедри 
комп’ютерної, інженерної графіки та дизайну Національного транспортного 
університету Кузьмінець М.П. звернув увагу присутніх на дисципліну з 
професійної підготовки  ПП-06 «Теорія та методика професійного навчання» і 
вибіркову дисципліну ВВ-02 «Теоретико-методологічні основи професійної 
освіти». Він зауважив, що вибіркова дисципліна ВВ-02 є суміжною за змістом 
із дисципліною ПП-06,  що не сприяє вибору індивідуальної траєкторії НДР 
аспірантів.  
 Професор Кузьмінець М.П. висловив сподівання: науково-педагогічна 
працівниця його кафедри і, водночас, здобувачка третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти за ОНП зі спеціальності 015-професійна освіта 
(теорія та методика професійної освіти) О.М. Крикун реалізує  своє право на 
«розвиток своїх природних здібностей», що передбачено Законом України 
«Про освіту» (стаття 21. Спеціалізована освіта).  
 Доповідач послався також на Закон України «Про освіту» (стаття 17. 
Вища освіта): метою вищої освіти є здобуття особою високого рівня наукових 
та творчих мистецьких, професійних і загальних компетентностей, необхідних 
для діяльності за певною спеціальністю чи в певній галузі знань.  
 Отже, майбутні викладачі закладів вищої спеціалізованої освіти покликані 
формувати в аспірантів наукові і творчі мистецькі (наукові, спортивні, 
військові) компетентності.   

Професор Кузьмінець М.П. наголосив на правових законодавчих засадах 
професійної підготовки аспірантів і надав вагомого значення теоретико-
правовим основам спеціалізованої професійної освіти, оскільки для науково-
педагогічних працівників закладів вищої спеціалізованої освіти важливими є 
правовий статус основних суб’єктів освітніх відносин, міжнародні правові 
стандарти у сфері освіти, професійно-правові основи освіти в нормативних 
документах. 
 Тименко В.П., завідувач кафедри ТД і ПО, гарант ОНП вніс пропозицію 
щодо змін у змісті вибіркових дисциплін з урахуванням пропозиції 



стейкхолдера, проф. Кузмінця М.П. Зокрема, він запропонував додати у назви 
посилання на спеціалізовану освіту. Назву дисципліни ВВ-02 «Теоретико-
методологічні основи професійної освіти» замінити дисципліною ВВ-02 
«Теоретико-правові основи спеціалізованої професійної освіти». Такі зміни, на 
думку В.П. Тименка, поліпшують вибір індивідуальної траєкторії науково-
дослідних робіт усіма виконавцями ОНП-2020-2021 н.р.  

Голосували: за – 12, проти – немає, утрималось – немає. 
 Ухвалили: Затвердити назви вибіркових дисциплін, зорієнтованих на 
спеціалізовану професійну освіту. додати у назви посилання на спеціалізовану 
освіту. Назву дисципліни ВВ-02 «Теоретико-методологічні основи 
професійної освіти» замінити дисципліною ВВ-02 «Теоретико-правові основи 
спеціалізованої професійної освіти». Звернутися до вченої ради Академії щодо 
затвердження оновленого вибіркового освітнього компонента ОНП-2020-
2021н.р. (Додаток 1). 
                                                                                                                 Додаток 1. 

Вибіркові компоненти ОНП-2020-2021 

 ВВ 01 Дисципліна за вибором здобувача 4 залік 
 1. Інтелектуальна власність і авторське право у 
спеціалізованій  освіті 

  

 2.Інноваційні процеси у спеціалізованій професійній 
освіті 

  

ВВ 02 Дисципліна за вибором здобувача 4 залік 
 1. Теоретико-правові основи спеціалізованої 

професійної освіти 
  

 2. Моніторинг якості професійної освіти   

ВВ 03 Дисципліна за вибором здобувача 3 залік 
 1. Педагогічна майстерність викладачів закладів 

вищої спеціалізованої освіти 
Теоретичні засади педагогічного дизайну 

  

 2. Культура наукової діяльності   

ВВ 04 Дисципліна за вибором здобувача 4 залік 
 1.Методологія підготовки, представлення 

дисертаційної роботи та оформлення наукових 
досліджень   

  

 2. Історія розвитку спеціалізованих видів 
професійної освіти 

  

Загальний обсяг вибіркових компонент: 15  



 Модернізований освітній компонент вибіркових дисциплін ОНП – 2020-2021 
н.р. зі спеціальності 015 – професійна освіта (теорія і методика професійної 
освіти ) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка»). 

Загальний обсяг освітньої складової ОНП: 60  


